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Puc. I11. Cuextpsl nornomenust P Rhodobacter sphaeroides n ciekTpsl

U3ITyYEeHHs BO30YKIAIOIEro nMItyibca, mameperusie mpu 293 K (a) u 100 K (6)
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Puc. I12. Tuddepennuansusie ciektpsl noriomuenus PL Rhodobacter

sphaeroides Ha BBIOpaHHBIX 3aJIep:KKax BpeMeHH, u3mMepeHHsie mpu 293 K (a)

u 100 K (6)
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Puc. I13. JludepenimanbHbiii CIIEKTp MOTJIOMICHUS, I3MEPEHHBIN Ha 3aJIepKKe
Bpemenu 180 ¢c npu 293 K u ero anmpokcumanys CyMMON TayCCOBBIX MOJOC C
MakcumyMamu 1ipu 810 am, 870 M, 905 uMm, 915 HM u 940 HM
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Puc. I14. Kunetuka n3ameHeHui noromeHust AA Ha GUKCUPOBAHHOU JITTUHE

BOJIHBI pH 885 HM U 940 HM (@) U COOTBETCTBYIOIINE KHHETUUECKHE KPUBBIE,

MOJTy4YE€HHBIE METOJIOM UHTEPBAJIOB (0), MpEeCTaBICHHbIC Ha IKaJIe BPEMEHH OT —

2 nic 10 30 nc. Te e KuHEeTUYEeCKUE KPUBBIE Ha IIKajie BpeMeHu ot —0,2

1o 2 mc (8, 2). KpacHoit nuHuel moka3zaHa CBepTKa almnapaTHoil (yHKIUH U

anmpoOKCUMAIIUK KUHETUKH CyMMoi skcroHeHT 0,6 tic u 3,3 1ic (a); 0,36 mic

u 1,3 ic (6)
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I IOtDr o ‘0:5I o I1:0I o I1:5‘ = IZtO' e I2t5Y - ‘3,[DI I
Bpewms, nc
YacroTa, cM ! Bpewmst 3atyxanus, 1c AMniutyna
225,01868 + 14,39295 0,1875 +0,09413 —0,00331 £+ 0,00241
136,50782 + 4,05699 0,27884 + 0,05244 0,00599 + 0,00139
OkcnonedTa: T = 0,89954 + 0,25841; A =-0,00253 + 2,27606E-4

Puc. IIS. Annpokcumanus KHHETUKA CTUMYJIMPOBAHHOTO U31ydeHUs Tipu 940 HM JTUHEHHON
KOMOUWHAIMe! 3aTyXaroIuX TApMOHUYECKUX (PYHKIUI U SKCTIOHEHIIUATBHOTO KOMIIOHEHTA

COIIACHO YPaBHEHHUIO:

t

t
f(t) = Z A; cos(2mty; 0,03+ @;)e Ti+ A e Tt
i



